

# 微博自曝票房过亿元 周立波乱炖“口水餐”和名家斗嘴

□ 据《华商报》《华西都市报》

周立波近日的的生活可用“五味杂陈”来形容,在一边庆祝自己演出票房过亿元而“低调得瑟”时,一边还要跟各路专家斗嘴,周立波与郭德纲“咖啡大蒜论”之后,方舟子、孔庆东、叶匡政等文化名人近日或主动、或被动地加入了周立波的这场骂战。他不停向各种人物宣战,如同一个大厨,在乱炖一道“口水餐”。

## ▶▶ 周立波 VS 郭德纲 咖啡 就”大蒜

“郭德纲是吃大蒜的,周立波是喝咖啡的”一句显然是这场“口水餐”的导火索,原来南北各占一方领土的两个“名嘴儿”因为这句话杠上了,先是郭德纲一人一碗饭,端好你那碗”的回应,继而“喝咖啡的”周立波发出了“大蒜杀菌,咖啡提神,吃大蒜只管自己吃得香,不管别人闻得臭;喝咖啡是把苦自己吞下,把芳香洒向人间”。“雅和俗分不开,喝着咖啡就着大蒜,秋水共长天一色。好多个高雅的人喷着香水我都能闻出人渣的味来。”郭德纲如果不是遇上“打人”事件,或许这场与周立波的“咖啡大蒜”论战还会延

续下去。用大蒜来形容郭德纲足以显示周立波的幽默,在这场论战中郭德纲的回应也默认了“大蒜说”。

回过头,仔细想想“大蒜郭”对“咖啡周”的价值,二人分别作为京派相声、海派清口的代表人物,应是相依而生的,甚至有一种互证的作用。也正因为如此,即便是在被围攻时,周立波仍然没有忘记冲着“大蒜”撒撒娇,看到郭德纲在微博中说有只蝴蝶围着自己飞,周立波随即接话:“德纲兄:那只蝴蝶是我派来安慰你的,你也派只过来陪陪我呀!那么我们就可以一起慢慢飞了!”

## ▶▶ 周立波 VS 方舟子 咖啡 涮”老姜

日前,周立波与方舟子这块充满药味儿的“老姜”也杠上了。11月29日,俩人的论战进入白热化阶段。

前几日,就在周立波称网络为“公共厕所”的时候,同一时期的方舟子正在作演讲《互联网的社会力量》,或许这是“咖啡”与“老姜”相遇的前奏,于是方舟子对周立波的“公共厕所”论调发表观点:周立波也知道,从“粪坑”里捞出来的不一定是粪。”

“打假斗士”方舟子还认为:自我感觉过于良好的名人不适合玩互联网,否则就会觉得互联网是粪坑,然后就被罐子破摔和网民同粪了。比如周立波、冯小刚,现在都很粪,都是被微博彻底毁掉文化形象的文化名

人”。

方舟子自此开始了与周立波的论战,这场战斗很快进入白热化阶段。周立波依然是用被他视为“公厕”的网络来声明自己的观点:方舟子先生:对您遇害深表同情,对收您的医院大失所望,他们应把您从脑外科直送精神病院的!您还真以为您是“剩屎尿”?请把您的声线练粗点再发声!整天像被门挤着一样!”

显然,周立波对方舟子已开始进行人身攻击,而方舟子也并未“偃旗息鼓”,11月29日连发4条微博来“反击”周立波,并引用媒体报道来证明周立波有着“我不入粪坑谁入粪坑”的精神。

## ▶▶ 周立波 VS 孔庆东 咖啡 掺”白酒

此次周立波俨然是放下了“身段”,既然开了“杀戒”,那就一次“骂个够”,于是曾对周立波有过微词的北大教授孔庆东被揪了出来。

在文化界,长于评论的孔庆东有“醉侠”之称,言辞章法善变,可谓“手脚并用”,难以捉摸。周立波为何忽然跟这位贪于杯中物之“醉侠”较劲儿,还得从2009年年底孔大夫对周立波的一篇评论说起。

孔庆东在该文中对周立波多有贬低:希望周立波不要满足于当前的本地座上座率,不要满足于在沪语的一亩三分地独步翩跹,更不要在乎上不上春晚。不论自己艺境的提升还是今后带徒授艺,倘能在余秋雨所说的4个方面潜心精进,那就真的是前途无量了。”

“告诉大家一个好消息:今天我的票房刚好破亿!”11月28日中午,周立波在微博中高调宣布,自己正式迈入演艺圈的亿元俱乐部。第二天,在为票房过亿元“低调得瑟”时,周立波终于可以

对孔庆东“复仇”了:孔教授,请去查查我今年的演出记录,我出不了上海?呵呵!我江浙巡演个人票房就破亿了,您知道吗?您不知道并不代表它不存在。别和我谈上海文化,您老还真的不懂!别以为复杂的五官就能掩饰您朴素的智商。没吹过海风还整一身的鱼腥味。您学着像一点儿学者好吗?”

周立波的讽刺调侃技术此刻都派上了用场:您不也靠骂人起家的吗?文化酒量是您高!调侃?我左手无名指都可以把您侃成盗版的!”

此外,周立波“网骂”的对象还有评论家叶匡政。

走红的周立波在发布自己票房过亿元消息的同时,也不忘继续与网民调侃:有那么多人在骂暴发户,又有几个人会不想像他们那样有钱?爆发是以能量为前提,你没能量就是你自己的问题了。”为此,周立波再度成为网友热议的焦点,甚至有网友把他这种行为形容为“中年狂躁症”。

### 图说文娱



陈凯歌导演的新作《赵氏孤儿》即将上映。11月29日,陈凯歌携葛优、王学圻、范冰冰、海清等主创人员亮相上海,为《赵氏孤儿》造势。此前,关于海清有夫有子的说法在圈内风传已久,但她一直没作出正面回应。当日,在葛优的起哄下,海清(如图)首度承认自己有个可爱的儿子,“所以,很能体会怀孕妻子在被抢走襁褓中的孩子时的那种绝望。我拍戏时闻着婴儿的奶香味感觉就像抱着自己的孩子,也算是慰藉了对孩子的思念”。据悉,海清的爱人是她的高中同学,一表人才,名校外语专业毕业,至今仍在南京工作。(人民)



11月29日,几大门户网站在娱乐热点位置均刊发了一条“方青卓被亲妹妹指不孝 对病危父亲不闻不问”的新闻,引来极高的点击率。让人纳闷的是,这是一条记者3年前采写的旧新闻,曾登在2007年4月4日的《沈阳晚报》上,相隔3年之久此报道被广州某媒体转载,摇身一变成了“新”闻,也让报道此事的记者当天多次被“采访”。无独有偶,几天前一则“李若彤与富商男友郭应泉已交往多年,感情稳定”的消息,也被网友“孙联”证实是2000年的旧闻。图为方青卓和妹妹合影。(沈阳)



秦海瓊(如图)被港媒爆出已于两周前领取香港身份证,消息在其工作人员口中也得到证实。据圈内人称,秦海瓊从11月初已经赴港出席亚视巡礼等,报纸也刊登了大版专访为其宣传。最近,她还登上香港各大潮流时尚杂志的封面。可见,加盟优才计划变身“港星”后的秦海瓊人气可谓水涨船高。(搜狐)



周立波在微博开骂引来“板砖”无数。

# 刘晓庆起诉整容医院侵权 索赔 50 万元

□ 据《法制晚报》

声称美容专家曾为刘晓庆做过整形手术,广东医网网络信息服务有限公司日前被刘晓庆告到北京朝阳法院。刘晓庆认为该公司侵犯了其名誉权,要求该公司停止侵权行为,删除侵权内容,公开赔礼道歉并赔偿其精神损害抚慰金50万元。

刘晓庆诉称,广东医网网络信息服务有限公司在其主办的名为广州现代医院的网站及相关链接的网站上,对美容专家徐威强

擅长改脸型手术等项目进行宣传,同时在各项手术宣传项目里捏造徐威强曾为刘晓庆实施过美容、整形手术的事实。

刘晓庆认为,这家公司为招徕顾客,大肆宣传曾为她做过整容的谎言,并将该侵权文章刊登于其他医疗协会的网站上,为广州现代医院进行宣传、牟取暴利。这种行为一方面欺骗、误导了消费者,另一方面又让公众误认为刘晓庆的美貌是经多次整容手术而成,贬损其形象。

目前,此案正在审理中。



刘晓庆